Atelier 3 : antécédents et images avec un graphique

A RETENIR

A I'aide de ta legon compleéte les cadres avec les mots « antécédent » et « image »

P .
Exercice 1:

Ce graphique représente une fonction g pour des valeurs de

x comprises entre -5 et 10.

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Exercice 1 bis :

Quelle est I'image du nombre 1 par g ?
Quelle est I'image du nombre 5 par g ?
Quelle est I'image du nombre -3 par g ?

Donne des antécédents de -2 par g . i W
Donne un antécédent de 5 par g .
Donne des antécédentsde O par g .

Ce graphique représente une fonction f pour des valeurs
de x comprises entre -5 et 5.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Quelle est I'image du nombre -5 par g ?
Quelle est I'image du nombre 5 par g ?
Quelle est I'image du nombre -4 par g ?
Quelle est I'image du nombre 2 par g ?

3 -2 -1 0

=1

=2

=

Quelle est I'image du nombre 0 par g ?
Quelle est I'image du nombre -1 par g ?
Donne un antécédentde -2 parg .
Donne des antécédentsde 3 parg .
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Exercice 2 :

3)
4)
5)

Exercice 2 bis :

3)
4)
5)

Exercice 3 :

Donne un antécédent de -3 par f .

représentant une fonction f :

Ce graphique représente une fonction f.

1) Quelle est I'image du nombre 2 par f ?
2) Quelle est I'image du nombre -4 par f ?
Donne des antécédents de -1 par f .
Quelle est I'image du nombre 0 par f ?
Donne des antécédents de 0 par f .

1) Quelle est I'image du nombre -2 par f ?
2) Quelle est I'image du nombre 3 par f ?
Donne des antécédents de 3 par f .
Quelle est I'image du nombre -1 par f ?

Compleéte les égalités suivantes a I'aide du graphique

f(n)=-3
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f(...)=5|f(....)=4| f(4)=
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Exercice 4 : , IS,
On donne la représentation graphique d’une fonction f. 3~
Compléte le tableau de valeurs de cette fonction a 'aide de 5
la représentation graphique. 14 /\
7 4654 -8 —'2\%/2 PEERLES
X -7 -5 -2 0 2 6 7
f(x) 4 2
Exercice 4 bis :
On donne la représentation graphique d’une fonction k.
Compleéte le tableau de valeurs de cette fonction a I'aide A
de la représentation graphique. /A\
x | o] 2| 3 7 | 8| 9 ‘ 4 \
AN / \
k(x) -3 LN L V] .
0“ 1 \ / \_'/
X 10 12 13 14 15 16 ‘._\
%) 1%
k(x) 5




Aller plus loin :

On donne, ci-contre, les courbes représentatives de
deux fonctions f et g.

1) Pour quelles valeurs de x a-t-on f(x) = g(x) ?
(On donnera des valeurs approchées)

2) Pour quelles valeurs de x a-t-on g(x) = f(x) ?

(On donnera des valeurs approchées)

3) Pour quelles valeurs de x a-t-on g(x) < f(x) ?

(On donnera des valeurs approchées)




